

બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશકુમારનું રાજીનામું

લોકસભા ચૂંટણીમાં સફાઈ થયા બાદ જેડીયુમાં અસંતોષનું મોજુ : ચૂંટણીમાં જેડીયુને માત્ર બે બેઠકો : વિધાનસભાને વિભેરી નાંખવાની ભલામણ ન કરતા નવી સરકારના વિકલ્પો ખુલ્લા : બિહારમાં રાજકીય ગરમી વધી

પટણા, તા. ૧૭
લોકસભાની ચૂંટણીમાં અતિ કંગાળ દેખાવ કર્યા બાદ બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતિશકુમારે આજે મુખ્યમંત્રી તરીકે રાજીનામું આપી દીધું હતું. પોતાની પાર્ટી જેડીયુના

અનિકંગાળ દેખાવની નૈતિક જવાબદારી સ્વીકારીને નીતિશકુમારે બપોરે ૩.૩૦ વાગે રાજીભવન પહોંચીને રાજ્યપાલ ડીવાય પાટિલને રાજીનામું સોંપી દીધું હતું. જો કે, નીતિશકુમારે સ્પષ્ટતા કરી હતી કે,

વિધાનસભાને બરખાસ્ત કરવા માટેની ભલામણ તેઓએ કરી નથી. રાજીનામું આપી દીધા બાદ નીતિશકુમારે કહ્યું હતું કે, તેઓ પોતાની પાર્ટીની હારની તમામ જવાબદારી સ્વીકારે છે. નૈતિકતા અને

સિદ્ધાંતના આધાર પર રાજીનામું આપ્યું છે. નીતિશકુમારે કહ્યું હતું કે, ચૂંટણી અભિયાનમાં નીતિઓ ઉપર મોટી વાત થઈ રહી હતી. આરોપ પ્રત્યારોપનો દોર ચાલી રહ્યો હતો. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, આ

પ્રકારની ચૂંટણી તેઓએ પોતાની રાજકીય કારકીર્દીમાં ક્યારેય જોઈ નથી. અમે મર્યાદા જાળવી રાખીને લોકો પાસે પહોંચ્યા હતા પરંતુ તેમને અપેક્ષિત પરિણામ મળ્યા નથી જેથી આની નૈતિક જવાબદારી તેઓ સ્વીકારે છે. વિધાનસભા વિભેરી નાંખવાની ભલામણ તેઓએ કરી નથી.



● અનુસંધાન પાન-૭ પર

આપણું પોતાનું અખબાર

જે માણસ મનને પોતાની હથેલીમાં રાખી શકે છે તે હથેલીમાં આપી દુનિયાની દોલત સમાચેલી છે
- વિચારવૃક્ષ

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૬૭

૧૮ મે, ૨૦૧૪, રવિવાર; વૈશાખ વદ - ૪

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

નવા મુખ્યમંત્રીની ૨૧મીએ વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ભારતના વડાપ્રધાન પદની શપથ લેવા જઈ રહેલા નરેન્દ્ર મોદી ૨૧-મે ના રોજ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી પદેથી રાજીનામું આપશે. તેમના વિદાય માટે વિધાનસભામાં ખાસ બેઠકનું આયોજન કરવામાં

વિધાનસભાના ખાસ બેઠક ૨૧મી સવારે ૧૧.૦૦ વાગ્યે યોજાશે જેમાં તમામ ધારાસભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા માટે વિધાનસભાના ઉપસચિવે વિનંતી કરી છે. દરમિયાન સરકારના વ્યક્તા મંત્રી નિતીન પટેલે

ગુજરાત વિધાનસભાના સભ્ય અને ગુહના નેતા નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બનવાના હોવાથી તે અવસરે ગુજરાતના પ્રજાજનો, વિધાનસભાના સભ્યો માટે ગૌરવની બાબત છે. તેમને વિદાય આપવા

ઓબ્જર્વર તરીકે મૂકેલા અને ગુજરાતના પ્રભારી ઓમ માથુર પાર્ટીના ધારાસભ્યો સમક્ષ

વિધાનસભાના નેતા માટેના નામનો પ્રસ્તાવ રજૂ કરશે. સૂત્રો જણાવે છે કે નામ તો નક્કી કરી

દેવામાં આવ્યું છે પરંતુ ભાજપના તમામ સભ્યોનો અભિપ્રાય લેવાશે અને તેનો રિપોર્ટ કેન્દ્રીય પાર્ટીમેન્ટરી

બોર્ડને અપાશે અને નવા મુખ્યમંત્રી તરીકેનું નામ દિલ્હીથી જાહેર કરવામાં આવશે. ગુજરાતમાં નવા મુખ્યમંત્રી કોણ હશે તે અંગે અનેક અટકળો

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

૨૧મીએ વિધાનસભાનું ખાસ સત્ર યોજાશે : વિદાય લેતા મુખ્યમંત્રી અને ભાવિ પ્રધાનમંત્રી ગૃહને સંબોધન કરશે : ત્યારબાદ મુખ્યમંત્રી તેમનું રાજીનામું રાજ્યપાલને સુપરત કરશે : કેન્દ્રીય નિરીક્ષકોની હાજરીમાં સાંજે વિધાનસભા પક્ષની બેઠકમાં નવા નેતાની વરણી કરાશે : ભારતીય જનતા પક્ષના વરિષ્ઠ નેતા થાવરચંદ ગેહલોત અને પ્રભારી ઓમ માથુર ધારાસભ્યોના મન જાણી રાષ્ટ્રીય પ્રમુખને જાણ કરશે અને રાજનાથસિંઘ એમની જાહેરાત કરશે



પાવન ગંગા આરતી - જીવનમાં ગંગા આરતીનો અનોખો મહિમા છે... ગંગાના દશશત્રુમેઘ ઘાટ પર ભાવિ પ્રધાનમંત્રીએ ગંગા આરતીમાં હાજરી આપવાનો પુણ્ય લ્હાવો મેળવ્યો હતો... ૪૦ મિનિટની ગંગામેયાની આરતીની અનોખી અનુભૂતિથી નરેન્દ્ર મોદી સહિત સૌ આગેવાનો ભાવવિભોર થયા હતા. મોદીએ પ્રાસંગિક સંબોધનમાં હું વારાણસીનો ટિકરો હોવાનું જણાવી વિકાસ માટે ખાતરી આપ્યું હતું...

સ્પષ્ટ જનાદેશથી મોદીની તાકાત વધશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ભાજપને મળેલા ઐતિહાસિક વિજયે પક્ષના આંતરિક સમીકરણોને પણ બદલી નાખ્યા છે. મોદી વિરોધી જુથના બે મહત્વના ચહેરા લાલકૃષ્ણ અડવાણી અને સુખ્યા સ્વરાજના સુર પણ બદલી ચુક્યા છે. અડવાણી પક્ષના વિજયના જન્મમાં સામેલ થવા માટે ગઈકાલે પક્ષના વડામથકે પણ આવ્યા હતા. તેમણે મોદીને વિજયની શુભેચ્છા પણ

પાઠવી હતી. સુખ્યાએ પણ મોદીને શુભેચ્છા આપતા કહ્યું હતું કે, મને મોદીથી નથી કોઈ ફરિયાદ કે નથી કોઈ નારાજગી. મીડીયાએ આ મામલાને મોટી રીતે ચળાવ્યો છે. ભાજપને એકલા હાથે સ્પષ્ટ બહુમતી મળી છે તે મોદીની તાકાતને કારણે છે. આનાથી સૌથી મોટી રાહત સંઘના નેતૃત્વને મળી છે. હવે તેને વારંવાર ભાજપના નેતાઓને મનાવવાના પ્રયાસો કરવા નહીં પડે. મોદી

કહ્યું હતું કે વિધાનસભાના અધ્યક્ષ વજુભાઈ વાળા તરફથી તમામ પાર્ટીઓના ધારાસભ્યો અને દંડકને સૂચન કરવામાં આવ્યું હતું કે આ બેઠક પહેલાં ૨૦?? એ પાર્ટીની એક બેઠકમાં કેન્દ્રમાંથી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

વિધાનસભાનું ૨૧મીએ ખાસ સત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
રાજ્યના પ્રવક્તા મંત્રીશ્રી નીતિભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દેશના વડાપ્રધાન બનવા જઈ રહ્યા છે ત્યારે તેમને વિદાય આપવા

તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, માટે ૨૧મીએ સવારે ૧૧ મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું સંબોધન કલાકે ગુજરાત વિધાનસભાની ખાસ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

વિધાનસભાના અધ્યક્ષશ્રી વજુભાઈ વાળા દ્વારા ભારતીય જનતા પક્ષ, કોંગ્રેસ પક્ષ, એન.સી.પી. પક્ષ અને

ગુજરાત વિધાનસભાના દંડકશ્રીઓને એનું સૂચન કરવામાં આવ્યું હતું કે, ગુજરાત વિધાનસભાના સભ્ય અને ગૃહના નેતા શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન પદના શપથ ગ્રહણ કરવાના

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

NIKY DENTAL CARE
Exclusive Orthodontics
Dr. Niky Ratani MDS

તસવીરમાં ડો. નીકી રતાણી એકસાથે ૩ એવોર્ડ મેળવતા નજરે પડે છે

ડો. નીકી રતાણીને મળેલ એવોર્ડ

(૧) Best Student Of The Year, બાપુજી ડેન્ટલ કોલેજ
(૨) Best Late Dr. C. M. Prakash Award
(૩) Prof. J. G. Kannappan Award

સમય :
સોમ થી શનિ
૯:૩૦ થી ૧:૦૦
૫:૦૦ થી ૮:૦૦
રવિવાર
૯:૩૦ થી ૧:૦૦

Metal Braces Ceramic Braces Lingual Braces Invisalign Wild Braces Removable Appliances Dental Jewellery

સ્થળ : નીકી હોસ્પિટલ
૪૮૪/૨, સેક્ટર-૨૯ બસ સ્ટેન્ડની પાછળ, ગાંધીનગર
સંપર્ક : ૯૭૩૭૯ ૨૩૨૨૩, ૯૬૩૮૦ ૪૪૯૬૬
વાંકાચુંકા અને આગળ પડતા દાંતની સારવાર દરરોજ મળી શકશે

ગાંધીનગર માટે
આપનું LED TV, LCD TV & Colour TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી ફક્ત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે

સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ
બ્લોક નં. ૩૧૬, ૬બલ ડેકર, ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫, મો. : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

પાર્શ્વનાથ પેવર્સ
ટાઈલ્સ ઈન્ડિયા

સિદ્ધાંત સિમેન્ટ એકિડમના ૬૦૧૧ મોડેલ ટાઇલ બ્રાન્ડ સિદ્ધાંત પેવર્સ ઈન્ડિયાના ટાઇલ કમ્પેનિસ લીમિટેડના સિદ્ધાંત અને સિદ્ધાંત ટાઇલ : એ / હાઈલેટ સિમેન્ટ તથા ટિલ્ડોનિંગ મટીરિયલ્સ
બોટલ: ૪૦૬-૪૦૭, જી. સર્કલ, ડી. સી. એન્ટરપ્રાઇઝીસ કોમ્પ્લેક્સ, સેક્ટર : ૨૮, ગાંધીનગર, મોબાઈલ : ૯૬૧૬૦ ૭૦૩૪૫ ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૧૧૫
E-Mail : sales@india2k@gmail.com website : www.garbhanaathpevers.com

Congratulations & Best Wishes,
To,
Shri Narendra Modi
Our New Prime Minister now a GLOBAL LEADER for his success to architect and anchor the progress of the Nation

infocity
Creative Infocity Limited Family
www.theinfocity.net